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ACTA DE LA SESION ORDINARIA DEL GOBIERNO AUT6NOiIO
DESCENTRALZADO PARROQUIAL RURAL..EL ESFUERZO" DE FECHA

TIERCOLES 02 DE AGOSTO DE 2023.
N. o 010 -AtRt -2023.
En la Panoquia El Esfuezo, cant6n Santo Domingo, provincia de Santo Domingo
de los Tsichilas, siendo las 08H30 am, del dia mi6rcoles, 02 de agosto de2023,
vamos a dar inicio a la primera sesi6n ordinaria del mes de agosto de 2023,
sirvase senor secretario realizar la constataci6n del qu6rum.
SECRETARIO: Buenos dias sef,ora presidenta y vocales se va iniciar con la
constataci6n del qu6rum: Lcdo. H6ctor Emiliano Oleas Morales, presente; lng.
B€lgica Janneth Mdal Calva, presente; Sr. Daniel lv6n Loja Panza, presente; Sr.
Jos6 Bartolomf Meza Rodriguez, presente; lng. Amada Maria Rivera Macas,
presente; seflora presidenta se encuentran presenb los 5 vocales que
conforman el Consejo Panoquial; existe el qu6rum reglamentario para dar inicio
con esta presente sesi6n ordinaria.
PRESIDENTA. - Existiendo el qu6rum reglarnentario, instalamos la sesi6n
ordinaria del GAD Panoquial, senor secretario proceda a dar lectura al Orden del
Dia.
SECRETARIO. - lnmediatamente sefrora presidenta, doy leclura a la
CONVOCAIOT|A dE CSIA SESION ORDINARIA DEL CONSEJO PARROQUIAL, A

realizarse en la sala de sesiones del GAD Panoquial, a las 08H30 am, con la
finalidad de tatar el siguiente Orden del Dla:

1 . lnforme de la seflora Presidenta y Vocales.
2. Conocimiento del permiso de la lng. Amada Marla Rivera Macas con

cargo a vacaciones.
3. Conocimiento, anelisis y resoluci6n para aubrizar a la lng. Amada Maria

Rivera Macas presidenta del GAD Panoquial para la firma del
.CONVENIO ESPECIFrcO DE COOPERAC|oN INTERINSTITUCIONAL
ENTRE I.A COORDINACION ZONAL 4 DEL MINISTERIO DE
EDUCACIoN DEL ECUADOR Y EL GOBIERNO AUTONOMO
DESCENTRALIZADO PARROQUIAL RURAL "EL ESFUEMO' DEL
CANToN SANTO DOMINGO, PROVINCIA SANTO DOMINGO DE LOS
TSACHILAS'.

4. Lectura de Oficios.
5. Varios y resoluciones.

Rogamos su punfual asistencia, para dar cumplimiento a lo dispuesto en el
capitulo ll del procedimiento Parlamentario en el Art. 316 del COOTAD (C6digo
Orgdnico de Organizaci6n Tenitorial, Autonomla y Descentralizaci6n).
Presldenta: Pone a consideraci6n el orden del dia. Toma la palabra la
lng. B6lgica Jannetfr Vidal Calva; quien mociona que se apruebe el orden del
dla tal como est6 planteada. Conjuntamente con el Sr. Jos6 Bartolom6 Meza
Rodriguez quien apoya la moci6n. Presidenta: Solicita al secretario que tome
votaci6n la moci6n presentada por la lng. B6lgica Janneth Vidal Calva: Lcdo.
H6ctor Emiliano Oleas Morales, a favor; lng. Belgica Janneth Vidal Calva, a favor;
Sr. Daniel lv6n Loja Panza, a favor; Sr. Jos6 BartolorG Meza Rodrlguez, a tauor;
lng. Amada Maria Rivera Macas, a favor. El pleno del GAD Parroquial Rural El
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Esli.pzo: RESUELVE. 038€ADPREE-2023.- POR UNAMilIDAD
APRUEBA EL OROEN DEL DiA TAL COMO ESTA PLAI{TEADA EN
coNvocAToRtA.
Presidenta: Solicita al secretario que proceda con la lectura del primer punto.
PRIXERO. - lnforme de la sefiora Prcsidenta y Vocal*. - Toma la palabra la
lng. Amada RIvera Prcsidenta; mencionando las actividades realizadas.
ti6rcolee, 19 de julio; se realiz6 la inspecci6n con el director de obras p0blicas
en las piscinas de desintoxicaci6n del alcantarillado sanitario. Jueves, 20 de
iulio; se hizo una minga en el recinto Alegrla del Bolo. Se realiz6 la socializaci6n
de la construcci6n de una alcantarilla en el recinto Otongo Acapulco. Viernes,
2t deiulio; se realiz6 la enhega de medicamentos que la gestora social del GAD
gestiono con el patronato Municipal. Mantuve una reuni6n con el director de
Obras P0blicas del Gobiemo Provincial en donde se dio a conocer que El
Esfuerzo a[n tiene zonas de emergencia y a0n no han sido atendklas. Lunes,
24 de julio; atenci6n a la ciudadania. Marbs, 25 de julio; sali a cotizar los
uniformes que deseo hacer para El Gobiemo Panoguial y la amplifcaci6n.
tl6rcoles, 26 delullo; se firm6 el convenio con el Punto del Encuento. Jueves,
27 de julio; se realiz6 una minga en el recinto Pedro Pablo G6mez. Viemes,28
de Julio; se realiz6 una inspecci6n con el lng. Osvaldo Padilla sobre las minas
que se encuentren con fScil acceso para sacar material del rio. Lunee, 31 de
jullo; se realiz6 una inspecci6n con el Arquitecto Cuellar en 106 lugares donde
se realizar6n alcantarillas. ilarbs, 0l de agoeto; mantuve una reuni6n con la
lng. Margarita Solano t6cnica encargada del MAG y atenci6n de vias que ser6n
atendidas por el Gobiemo Provincial. Es todo en cuanto puedo informar.
Toma la palabra el Lcdo. H6ctor Emlliano Oleas Morabs; rnencionando las
actividades realizadas. arbt, 04 de jullo; se realiza la reunkln con la doctora
nubicionistas del Ministerio de Salud y con miembros del GAD Panoquial y
algunos representantes de instifuciones de la Panoquia, se acuerda realizar una
promoci6n y socializaci6n y tener una pr6xima reuni6n el miercoles 23 de julio.
tl6rcoles, 05 de julio; se realiza la sesi6n con la asistencia de todos los
miembros de GAD Panoquial, dardo el informe la presidenta, y a continuaci6n
todos los vocales, sin novedades. Vlemes, 07 de julio; acompafre a Zaraay
Noticias a realizar entrevistas a moradores sobre las necesklades de la
panoquia, asi como dar a conocer las emergencias. ill6rcoles,07 deJulio; nos
reunimos con el Sr. Jos6 Meza y la Presidenta, para analizar el caso del Malec6n,
por los reclamos de algunos moradores, por la sacada del material p6treo del rio,
se acuerda hablar con ellos y comunicarles que el Sr. Alcalde ha manifestrado
que se va a dejar aneglando en su totalidad, luego no dirigimos a realizar, una
inspecci6n a un margen del rio, para ver si es que hay piedra grande para poner
en una aletia del puente del Rio Chele, que se encuentra en mal estado, luego
nos basladamos al recinto Santa Marianita, a la mina del Sr. Hincapi6, para ver
la posibilidad, de sacar las piedras grande de esa mina, y pudimos verificar que
no hay el material, que requerimos por el momento, luego nos trasladamos, al
Rio Chele, tomamos unas fotos para vefficar el dafro de ese puente, luego
llegando al centro poblado de la Panoquia, nos estaban esperando, el medio de
comunicaci6n Zaraay TV conjuntamente, con el Sr, lvdn Loja, y hacemos una
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I declaraci6n de prensa sobre el caso del Malecon. Martes,l I de julio; nos
2 reunimos los 5 vocales, y nos informa sobre la inspecci6n que ha hecho el lng.
3 Del municipio para realizar el proyecto del asfaltado de la via principal de del
4 centro poblado, luego recibimos a los companeros vocales del Gobierno
5 Panoquial de Luz de Am6rica, y nos trasladamos al recinto La Reforma, sector
6 Los Angeles para inspeccionar el caudal de ese rio, para un posible proyecto de
7 agua potable, del Municipio de Santo Domingo, que beneficiara bes panoquias,
8 El Esfuezo, Luz de America y Puerto Lim6n. Mi6rcoles, 12 de julio; apoyamos
9 en el proceso de cedulaci6n que se estd realizando en la cabecera Panoquial, a
l0 las 10 de la mafrana recibimos una comisi6n de moradores del sector de Quinde,
I I y manifestan que tiene un inconveniente, con la sefrora Blanca Choco.
12 Aproximadamente a las 11 y media llega el Sr. Gobemador, con una comitiva, y
13 con los dem6s vocales de la Junta, con los mismos que realizamos una
14 inspecci6n de este canetero, luego el Gobernador, tambi6n se va hablar con la
15 Sra. Sobre el tema con resultados negativos. Juev6, '13 deJullo; reuni6n con
16 la presidenta y feria de seguridad. Lunes, 17 de jullo; por un llamado de la
17 presidenta nos reunimos todos los vocales de Gobiemo Panoquial, y recibimos
18 al Sr. Rector del de la Unidad Educativa El Esfuerzo, lng. Darwin Meza; y se le
19 hace la entrega de una vitrina en comodato, que habla hecho un pedido
20 formalmente. Se recibe en comisi6n a representante del recinto Colinas del
21 Cristal. flartee, 18 de julio; asisti a reuni6n de tabajo, GAD, Junta de Agua,
22 comit6 de padres de familia, UE. John F. Kennedy. Xl6rcoleo, 19 de lulio; asisti
23 a la sesi6n ordinaria N'. 009,AMRM-2023, tambi6n se recibe en comisi6n a dos
24 delegaciones de Santo Domingo por la noche hicimos la inspecci6n de las
25 luminarias. Jueyeo, 20 deJulio; invitaci6n de un talbr por parte de la Prefectura.
26 Ju€ve8, 27 de Julio; acompane a la clausura de curco de emprendimiento de
27 globos. Vlemes, 28 delulio; asisti a la reuni6n con los vocales del GADPREE y
28 el presidente de la Junta de Agua Potable y ALC. Es todo en cuanto puedo
29 informar a las actividades realizadas durante el mes de julio de 2023.
30 Toma la palabra la lng. B6lglca Jenneth Vldal Calva; mencionando las
3l actividades realizadas. attes, 04 de iulio; nos invitaron a formar parte del
32 Proyecto Ecuador Libre de Desnutrici6n lnfantil que lo maneja el Ministerio de
33 Salud, quienes nos invitan a socializar una mesa de trabajo con todas las
34 instifuciones de nuesba Parroquia, en fin, de poder involucramos dentro del
35 proyecto que sera en beneficio de la nifrez y de personas con discapacidad y
36 adultos mayores que habiten en nuestra parroquia. Estuvimos presentes como
37 representantes del GAD Paroquial Rural El Esfuezo, Srta. Evelyn Legarda en
38 calidad de Reina, La Unidad Educativa John F Kennedy, el Centro lnfantil CIVB,
19 quienes participamos de la exposici6n sobre este importante proyecto de salud.
40 Ml6rcoles, 05 dejulio; Asistimos con normalidad todos los vocales del Gobierno
4l Parroquial, participamos del informe presentado por la sefrora Presidenta asi
42 mismo presentamos nuestro informe de las actividades realizadas. La Presidenta
43 nos invit6 que le acompaflemos a visitar el trabajo del socav6n en el sector de la
44 via la Loma que conduce al recinto Alegria del Bolo para verificar un relleno que
45 procedi6 a realizar por la emergencia de la vla, donde estuvo culminado con
46 trabajos realizados por parte del personal del GAD Provincial. Martes, 1l de
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julio; Reuni6n con los Vocales del GAD Parroquial Rural El Esfuerzo. fi6tcoles,
l2 deJullo; conjuntamente con los compafieros vocales y personal del Gobierno
Panoquial Rural El Esfuezo, se organiz6 la entrega de tumos pam empezar con
la emisi6n de las c6dulas de identidad con el personal del Regisbo Civil donde
se realiz6 con normalidad. Se atendi6 la visita de los moradores del sector La
Primavera donde manifiesta que no pueden arreglar su via de acceso debido a
que la sefiora Blanca Choc6 no les da permiso para poder ingresar con la
maquinaria, se realiz6 una visita en cuanto venia una comisi6n con el Sefror
Gobemador a ver si podiamos tener un dialogo con la propietaria del acceso a
la via que conduce al sector pero fue negado por la sefiora, no quiere aceptar
brindar el paso parEl poder realizar los trabajos de mantenimbnto vial. Jueves,
13 de iulio; participamos de la invitaci6n presentada por parte del sefror
Segundo Castillo en calidad de Teniente Politico conjuntamente con la Policia
Nacional. Lunes, 17 de iullo; Asistimos todos los vocales con la finalidad de
poder entregar en comodato una vitrina que es bien inmueble de propiedad del
GAD Panoquial Rural El Esfuezo, con la finalidad de apoyar a las instituciones
que pertenecen a nuestra panoquia. Martes, lE de lulio; Participamos de la
reuni6n @nvocada por la presidenta para recibir a la comisi6n de padres de
familia de la Unidad Educativa John F Kennedy y a los miembros de la Junta
Administradora de Agua Potable El Esfuezo. tl6rcolos, 19 de julio; participe
de la sesi6n ordinaria 009-AMRM-2023. Tambi6n se analiz6 el convenio con el
Ministerio de Telecomunicaciones y de la Sociedad de la lnformaci6n con el GAD
Panoquial Rural El Esfuerzo para la operaci6n y mantenimiento del Punto de
Encuenbo El Esfuezo, con la finalidad de firmar la renovaci6n del convenio.
VIemes, 28 de julio; reuni6n con replesentantes de la Junta Administadora de
Agua Potable El Esfuezo para socializar la perforaci6n pala un pozo profundo.
Es todo en cuanto puedo informar a las actividades realizadas durante el mes de
julio de 2023.
Toma la palabra el Sr. Danlel lvln Lola Panza; mencionardo las ac{ividades
realizadas. Marte3, 04 de lulio; asisti a la reuni6n para la organizaci6n y
conformaci6n de la mesa panoquial. Mi6tcoles, 05 de iulio; Asisti a la sesi6n
ordinaria para dar a conocer el infonrc mensual de acti\ridades. Luego nos
tasladamos hacia el recinto San Jos6 de Buena Mstia "La Loma' a inspeccionar
una obra concluida. a es, lt deiullo; asisti a una reuni6n a un conversatorio
y reconidos para mir.rr el avan@ de la obra de las veredas, a partir de las 1 1 :00
am iniciamos el recorrido desde la cabecera panoquial hacia el recinto Los
Angeles a mirar la posibilidad de captar un caudal de agua con la finalidad de
incrementar y dar un mejor servicio a los usuarios. Ml6rcoles, 12 de Julio; asisti
a la brigada de cedulaci6n para coordinar el proceso del tr6mite y que se realice
con 6xito. Jueves, 13 de julio; nos reunimos los vocales con la presidenta para
conversar acerca de la firma del convenio con el Punto del Encuentro y luego a
las 10:00 participamos de la Feria de Seguridad. Lunes, 17 de julio; nos
reunimos los vocales y la presidenta para hacer la entrega de la vitrina al rector
de la lnstituci6n Educativa El Esfuerzo, luego nos reunimos con el ingeniero
Campoverde y los moradores del recinto Pedro Pablo G6mez "Los Cristales"
para coordinar la gesti6n de un puente a la embajada Japonesa. Vtemes, 28 de
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…I julio; nos reunimos los vocales del Gobierno Panoquial y los directivos de la
2 Junta de Agua para socializar un proyecto de agua y ejecutar el proyecto dando
3 por terminado la reuni6n a las 10:00. Es todo en cuanto puedo informar a las
4 actividades realizadas durante el rnes de julio de 2023.
5 Toma la palabra el Sr. Jos6 Bartolom6 iieza Rodriguez; mencionando las
6 actividades realizadas. Martes, 04 de iulio; visita al malec6n para cargar
7 material al stock. Mi6rcoles, 05 de julio; sesi6n ordinaria de Consejo informe de
8 la Sra. Presidenta. Asuntos varios y resoluciones. Msitamos la via al Recinto
9 Alegria del Bolo para conocer la situaci6n de la via. Jueves, 06 de iulio;l0 inspecci6n a construcci6n de aceras y bordillos. Viemes, 07 de lulio; se visit6
ll las orillas del rio Baba para recolecci6n de piedras de gran tamaf,o, para colocar
l2 en las bases de los puentes. Lunee, 10 de jullo; visita al puente sobre el rio
13 Chele para posterior aneglo de sus bases. Martes, 1l deiulio; sesi6n ordinaria
14 de Consejo. lnspecci6n de obras. Visita al recinto Los Angeles. ti6rcoles, 12
15 de julio; constataci6n de aneglo de bases del puente sobre el rio Chele. Lunes,
16 17 julio; enfegamos material p€teo para el mantenimiento de vias. iiartes, 18
17 de lulio; reuni6n con sefrores directivos. Entrega de material p6treo. Mi6rcoles,
l8 19 de julio; sesi6n ordinaria de consejo para aprobaci6n de actas y asuntos
19 varios. lnspecci6n en la noche para reconocimiento de luminarias dafradas y en
20 este dia se desanoll6 la capacitraci6n con la lnstituci6n de Planifica Ecuador
2l zonal 4, para dar inicio con la actualizaci6n del PDyOT, la cu'al tenemos que
22 realizarlo en un aflo posesionado la presidenta o presidente, adem5s de vemos
23 conformar el consejo de planilicaci6n para elaborar y evaluar el seguimiento al
24 PDyOT, ademas para la pr6xima capacitaci6n se debe ir ya con el personal que
25 va a rcalitar la actualizaci6n al PDyOT. Jueyee, 20 de julio; cambiamos las
26 tablas del piso del cami6n. f,i6rcoles, 26 de julio; frma de acuerdos con los
27 seflores del Punto del Encuentro. Juevoa, 28 de iullo; nos reunimos con el Sr.
28 presidente de la Junta de Agua y la Srta. Secretaria. Es todo en cuanto puedo
29 informar a las actividades realizadas durante el mes de julio de 2023.
30 Presidenta: Solicita al secretario que proceda con la lecfura del segundo punto.
3l SEGUNDO. - Conocimiento del permiso de la lng. Amade tarta Riven
32 Macas con cetgo a vacaciones.
33 Toma la palabra la lng. Amada Rlvera Presldenh; Compafreros vocales le
34 comento que necesito salir unos dias en los cuales me voy ausentiar, no ser6
35 m6s de cuatros dias, lo cual el licenciado H6ctor Emiliano Oleas Morales en
36 calidad de vicepresidente quedar6 encargado de la presidencia los dias de mi
37 ausencia. Toma la palabra el Sefior Secrstario-Teorero; durante los 3 dias
38 que el licenciado H6ctor Oleas asuma la presidencia no se le reconocer6 ningrin
39 rubro adicional ya que no contamos con el presupuesto necesario para ese tipo
40 de ocasiones. Toma la palabra el Lcdo. H6ctor Emlllano Oleas Moralea;
4l entendido sefror secretario.
42 Precidenta: Solicita al secretario que proceda con la lectura del tercer punto.
43 TERCERO. - Conocimiento, anefisis y r*oluci6n para autorizar a la lng.
M Amada ilarla Rivera tacas prcsidenta del GAD Parroquid pa lafirma del

46 ENTRE LA COORDINACIoN ZONAL 1 DEL I,/iiN//STERIO DE EDUCACId,N
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DEL ECUADOR Y EL GOBIERNO AWaNONO DESCENTRAL'Z,.DO
PARROQUIAL RURAL 'EL ESF'TERZO" DEL CANrroN SAiTO DONNGO,
pRowuctA sArvro DontNGo DE Los rsAcnilas'.
Toma la palabra la lng. A6161 Rivera Precidonb; Cornpafieros este punto es
para que quede constancia que trrc autorizan firmar el convenio que se les dio a
oono@r en la convocatoria que se les envi6 una copia pala que puedan analizat

tomar alquna decisi6n. En el convenio estipulan que se realizarar! eq@q qlras:decisi6n. En el convenio se realizaran estas

RECINTO EL AUSTRO(Unidad Eduα洒Ma E:

ACtro)
|

Graderlo con cubierta
livianaen cancfia de

uso m(ltiple.
RECiNTO PARAISO DE OTONGO(Unidad
EducalvaManuei Rivadeneira)

Graderio con cubierta
livianaen cancha de

uso multiple.
RECINTO VANiZA(Unidad Educativa Antonio
Machado)

Reparaci6n de
cancha de uso

m0ltiple.
REC:NTO EL AUSTRO(Unidad EducaJva El
Austro)

Reparaci6n de
cancha de uso

m0ltiple.
PARROQU:A EL ESFUERZO(unidad Ed…
E:Esmer20)

Reparaci6n de
cancha de uso

mtltiple.
REC:NTO SAN JOSE BUENA ⅥSTA(Esc.Rio
Maran6n)

ManEnimiento de
reflectores.

RECiNTO SAN JOSE BELLA V:STA(Esc.
Ten:ente
Carlos Diaz Teran)              _

M antenimbnto de
refleciore.

RECiNTO LAS MARAV:LLAS(Esc.Remigio
Romero vCordero)

Manlenimiento de
refiectores.

RECiNTO REDENC:ON SOC:AL(Esc.Ciemente
YerovilndabunJ)

Manbnimiento de
retreciores.

-REeNTo Mttfott uuRtllo (Area comunal) Mantenimiento de
retrec{ores.

RECINTO SANTA MARIANITA ( Esc. Rio
Curarav)

Manbnimbnto de
rcfrectores.

necrNTo aIEGRIAS DEL BOLO (Area
Comunal)

ManEnimiento de
reflectores.

COtUUrue POLANCO (Area Comunal) Mantenimiento de
rellectores.

ReCtrufO LA REFORMA (fuea Comunal) Manbnimbrto de
refle6res.

V
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I Quiero aclararles algo, que en la partida presupuestaria nos rebajaron el
presupuesto, lo cual el presupuesto no nos alanzarla lo que estamos
planificando es esperar hasta el afio que viene a ver que reformas se pueden
aleclar para analizar c6mo se ejecutarlan las obras. Toma la palabra la lng.
B5lgica Janneth Vidal Calva; tengo una duda tal vez no se le podria ralizar
una cancha un afio, la otra el slguiente porque e€o es algo que se ofreci6 y la
comunidad esH al pendiente de estas obras. Toma la palabra la !ng. Amada
Rlvera Presidenta; no lo que pasa es un solo rubro o se hacen una o ninguna
obra. Toma la palabra la lng. B6lgica Janneth Vidal Calva; deberlamos hacer
un nuevo estudio para ver la variedad de costos reales que se iria en la
reconstrucci6n de las canchas. Toma la palabra el Sr. Daniel lvSn Loja Panza
quien mociona que se apruebe autorizar a la lng. Amada Maria Rivera Macas
presidenta del GAD Panoquial para la firma del 'CONVENIO ESPECIFICO DE
boopenactON rNTERINSlraJctoNAL ENTRE t-A cooRDlNAclON zoNAL
4 DEL MINISTERIO DE EDUCACION DEL ECUADOR Y EL GOBIERNO
AUTONOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL RURAL "EL ESFUERZO'
DEL CANToN SANTO DOMINGO, PROVINCIA SANTO DOMINGO DE LOS
TSACHILAS". Conjuntamente con Lcdo. H6ctor Emiliano Oleas Morales quien

apoya la moci6n Preldente: Solicita al secretario que tome votaci6n la moci6n
presentada por el Sr. Daniel lvdn Loja Panza: Lcdo. H6ctor Emiliano Oleas
Morales, a favor; lng. B6lgica Janneih Mdal Calva, a favofi Sr. Daniel lv5n Loja
Panza, afavor; Sr. Jos6 BartolombMeza Rodrlguez, a fiavor; lng. Amada Maria
Rivera Macas, a favor. El pleno del GAD Panoquial Rural El Esfuerzo:
RESUELVE. O39GADPREE.2O23.- POR UilATITIDAD SE APRUEBA
AUTORIZAR A I.A tNG. ATAOA TARiA RIVERA MACAS PRESIDENTA DEL
GAD PARROOUIAL PARA LA FIRMA DEL "COiIVEXIO ESPEC|FICO DE
COOPERAC6il INTERINSTITUCIONAL EITRE I.A COORDINAC!6N ZONAL
4 DEL UTNISTERTO DE EDUCAC|6N DEL ECUADOR Y EL GOBIERNO
AUT6ilOfO OESCENTRALIZADO PARROQUIAL RURAL "EL ESFUER,ZO"
DEL CANT6N SAI{TO DOTINGO, PROVINCIA SANTO DOMINGO DE LOS
TSACH|LAS".
Precidenta: Solicita al secretario que proceda con la lecfura del cuarto punto.

CUARTO. - Lectun de Oftcios. Toma la palabra el Sr. Secrotario; compafleros
nos han llegado diferentes oficios una de ellos es de la Unidad Educativa Luis
lsh Chiriboga con fecha 01 de agosto del 2023 solicitando una volquetada de
material p6treo, luego tenemos el de la asociaci6n de voluntarias de la caridad
de San Vicente de Paul El Esfuerzo, ellas solicitan que se preste unas aulas del
CNH El Esfuerzo y por ultimo tenemos el oficio de la Tenencia Politica y Policia
Nacional los cuales solicitan de la manera m6s comedida se les ayude con
pinfura esmalte la cual servird para pintar las bancas del parque de la panoquia.
Toma la palabra la lng. Amada Rivera Prseldente; Compafreros @n respecto
al primer oficio nosotros contamos con material, lo que no tenemos la

disponibilidad es la volqueta, con respecto al tema me gustaria que a las 7H00
am nos ac6rquenos al campamento a solicitar direc*amente con la prefecta, ya
que no estamos teniendo respuesta. Con respecto al oto oficio de las mujeres
voluntarias ya venian ocupando las aulas desde la administraci6n anterior' supe
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manifestarles que no habria ningUn inconveniente con que sigan us6ndolas, pero
si se las reubique a un aula del costado debido a que la Tngla. Anita Guamdn
Promotora Familiar si hace uso de esa aula. Sefior secretario consultiar con la
abogada de CONAGOPARE para saber si se puede entregar las aulas en
comodato. Toma la palabra el Sr. SECRETARIO; nosotros como instituci6n
podemos darles en comodato por uno o dos afros, con sus debidas clausulas.
EstSn todos de acuerdo que se les entregue en comodato las aulas que nos
solicitan. Toma la palabra la lng. B6lgica Jannefi Vidal Calva; si estamos todos
de acuerdo. Toma la palabra la lng. Amada Rivera Presidenta; con respecto al
ofo oficio que se envi6 al GAD Municipal solicit6ndole pintura aun no nos dan
una respuesta.
Presidenta: Solicita al secretario que proceda con la lectura del quinto punto.
QUINTO. - Varios y Resolucion*. Toma la palabra la Sra. Prqidenta;
mencionando compafieros alg0n tema que deseen tatar en Varios y
Resoluciones. Toma la palabra el Sr. Daniel lvin Loia Panza; tengo una duda
como vamos con la Planfficaci6n de la Comisi6n de Riesgos y Desastres, me
parece apropiado formar la comisi6n hoy aprovechando que se va hacer la mesa
panoquial, ese es mi pedido. Toma la palabra el Lcdo. H6ctor Emlliano Oleas
toralee; est6bamos analizando en qu6 lugar hacer los huertos familiares, habl6
con la Tngla. Ana Guam6n Promotora Familiar del MIES, si se puede realizar en
CNH, con el compafiero lv5n Loja y la promotora Social del GAD, se decido
convocar a una minga comunitaria para realizar las parcelas para los sembrios
y para que ellas se encarguen de darle seguimiento al proyecto. Entonces para
que el dla martes, a las 8H00 am. Toma la palabra la lng. B6lgica Janneth Vldal
Calva; tenia una pregunta acerca de la obra del estadio. Toma la palabra la lng.
Amada Rivera Prasldenta; est6n realizando unos camerinos, tambi6n queria
comentarles el Sr. Guillermo Cani6n quien dono los espacios en donde se
encuentra el stock ahi se va a constuir una cancha de v6ley, me manifestaba
que est6 molesto porque no se destin6 para eso si no para un rnercado, agradeci
su opini6n y le trate de explicarle c6mo funcionan la cuesti6n de las obras por
parte del alcalde, supo entenderme. Tambi6n queria informarles que la obra de
aceras y bordillos esH suspendida debido a que el ingeniero encardado sali6 de
vacaciones y tambi6n se necesita el esfudio topografico. Oto tema que quiero
tratar es acerca de la perforaci6n del pozo que en sesi6n se qued6 por
unanimidad que no se haga en la cabecera panoquial mi pregunta es 1,en d6nde
se realiza la obra o a la final no se realice?. Toma la palabra el Sr, Daniel lvSn
Lda Panza; estuve conversando con moradores del Recinto El Bimbe y me
dijeron que no desean ya que ellos cuentan con un sistiema de agua por
gravedad, al igual de que la mayorla de recintos. En la reuni6n con el Sr. Luis
Paredes se qued6 que con ayuda del GAD Panoquial se va a empezar con el
nuevo proyecto del Agua aqui en la cabecera panoquial. Toma la palabra el
Lcdo. H6ctor Emillano Oleas iiorales; quiero poner en conocimiento el
incidente que se tuvo con unos perros, atacaron a la Sra. Chavela, la dejo con
heridas graves, es bueno que hagan una inspecd6n con ese tipo de animales.
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Toma la palabra la lng. Amada Rivera Preaidenta; no habiendo mas puntos
que fatar siendo las 12h10 am, doy por concluida la primera sesi6n ordinaria del
mes de agosto del presente afro.
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